

中消协倡议广大消费者： 向餐饮浪费说“不”

新华社北京8月16日电(记者 赵文君)中国消费者协会16日向广大消费者发出倡议:崇尚节约为荣,向餐饮浪费说“不”,争做绿色节约消费的实践者、传播者、监督者。

中国消费者协会倡议广大消费者,适量饮食更有利于身体健康,无论在家庭吃饭,外出聚餐,还是取自助、点外卖,把够吃就好作为一种习惯,把“光盘行动”作为一种时尚。合理膳食,拒绝野味,不浪费、不攀比、不炫耀,争做绿色节约消费的实践者。为节约用餐的行为点赞,对铺张浪费现象提醒、规劝,争做绿色节约消费的传播者。对不良消费行为进行监督是消费者的权利,更是一份沉甸甸的社会责任。无论是餐饮企业的行为失范、政府部门的疏于监管,还是消费中存在的陈规陋习,对违背法律法规和公序良俗的餐饮浪费行为要敢于投诉监督、批评纠正,争做绿色节约消费的监督者。

中国消费者协会呼吁广大餐饮企业,完善烹饪量化标准,提升餐饮供给质量,全面、客观、准确提供餐饮信息,为消费者按需配餐、按量点餐提供便利,引导消费者节约点餐、杜绝浪费。

各地消协组织要创新工作举措,广泛开展面向当地消费者的宣传教育活动,动员广大消费者从我做起、从现在做起,以实际行动支持、鼓励符合绿色节约餐饮要求的用餐场所,积极劝阻、监督餐饮浪费行为,共同抵制餐饮浪费。

(上接第一版)

针对不同行业、不同身份的青年朋友,习近平总书记也深入研究他们成长成才的特点和规律,用细致入微的关心,引导他们树立正确的世界观、人生观、价值观。

“希望志愿者们弘扬奥林匹克精神和志愿服务精神,热情参与、真情奉献,提供细致周到的服务,积极传播中华文化、讲好中国故事,用青春的激情打造最美的‘中国名片’”。这是习近平总书记对“南京青奥会志愿者”的嘱托;

“希望广大海外学子秉持崇高理想,在中国人民实现中国梦的伟大奋斗中实现自身价值,努力书写无愧于时代的华彩篇章。”这是习近平总书记对全体在德留学人员的期望;

“希望你们珍惜身穿戎装的机会,把热血挥洒在实现强军梦的伟大实践之中,在军队这个大舞台上施展才华,在军营这个大熔炉里淬炼成钢,书写绚烂、无悔的青春篇章。”这是习近平总书记对南开大学新入伍大学生的勉励;

……

深厚的期许、深情的嘱托、深刻的教诲,如清泉滋润着青年的心田,如明灯点亮了当代青年前进的道路。

2019年4月30日,纪念五四运动100周年大会上,习近平总书记话语铿锵:

“我们要用欣赏和赞许的眼光看待青年的创新创造,积极支持他们在人生中出彩,为青年取得的成就和成绩点赞、喝彩,让青春成为中华民族生气勃勃、高歌猛进的持久风景,让青年英雄成为驱动中华民族加速迈向伟大复兴的蓬勃力量!”

广大青年在习近平总书记的指引下,以健康向上、担当作为的精神风貌,勇立潮头、争做先锋。

多措并举 呵护成长——

在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,一系列扎实举措不断出台,推动青年工作不断发展

“一段时间以来,同学们有的居家线上投简历、笔试试试,有的还在准备事业单位的考试,大



近日,宁夏餐饮饭店协会发出“厉行节约、杜绝浪费”倡议书,倡议全区各餐饮饭店企业自觉将厉行节约纳入餐饮生产、加工、服务的过程。各餐饮饭店企业在满足顾客多样化消费需求的同时,采取桌面标牌告知、员工点餐提醒、管理巡查台咨询、推出半份菜和小份菜等措施,引导顾客文明就餐不浪费。不少顾客主动将餐后剩余饭菜进行打包,一同杜绝浪费,践行“光盘”行动。

顾客在宁夏银川市宁味楼饭店用餐(8月15日摄)。

新华社记者 冯开华 摄

家的确感到压力不小。”湖北第二师范学院的应届本科毕业生生魏倩说。

经济下行压力、新冠肺炎疫情疫情影响……很多求职青年都对今年“最难就业季”有了深刻体会。

“各级党委、政府和社会各界要切实抓好高校毕业生就业工作,采取有效措施,克服新冠肺炎疫情带来的不利影响,千方百计帮助高校毕业生就业,热情支持高校毕业生在各自工作岗位上为党和人民建功立业。”

不久前,习近平总书记在给中国石油大学(北京)克拉玛依校区毕业生的回信中提出了明确要求。

面对严峻复杂的就业形势,国家聚焦高校毕业生这一重点就业群体,推出了许多超常规举措,积极缓解高校就业压力。企业扩招、研究生扩招、基层就业扩招,鼓励创业带动就业,在线宣讲、线上线下招聘同步发力,多项政策为毕业生提供不间断就业服务。

国家和民族的梦想要靠青年一代实现,青春之花的绽放则需要党和政府来托举。党的十八大以来,在以习近平总书记为核心的党中央深切关怀下,一系列扎实举措相继出台,为新时代青年梦想的实现提供了肥沃土壤:

出台《关于进一步做好新形势下就业创业工作的意见》《关于大力推进大众创业万众创新若干政策措施的意见》《关于深化人才发展体制机制改革的意见》等,为青年人才就业创业提供指导;

印发《关于实施青年就业启航计划的通知》,对失业青年定向摸排登记,使有需要的失业青年都能得到相应就业政策和服务帮扶;

启动“阳光自强支持行动就业帮扶”,为湖北新冠肺炎救治治愈青年提供就业帮扶……

一项项政策的推出,帮助高校毕业生树立了正确的就业观念,也拓宽了广大青年就业创业的渠道。越来越多的当代青年在自己的岗位上争创一流业绩,成长为各行各业的行家里手。

青年人才的教育,习近平总书记十分关心——

“把青年一代培养造就成德智体美劳全面发

书写无愧于时代的青春华章

展的社会主义建设者和接班人,是全党的共同政治责任。”

《新时代爱国主义教育实施纲要》提出要把青少年作为爱国主义教育的重中之重;《新时代公民道德建设实施纲要》提出构建德智体美劳全面培养的教育体系;《中长期青年发展规划(2016—2025年)》从思想道德、教育、健康、婚恋、就业创业、文化、社会融入与社会参与、维护合法权益、预防违法犯罪、社会保障等10个领域提出了青年的具体发展目标。

青年干部的培养,习近平总书记十分重视——

“培养选拔优秀年轻干部是一件大事,关乎党的命运、国家的命运、民族的命运、人民的福祉,是百年大计。”

在习近平总书记的关怀下,中共中央办公厅印发《2019—2023年全国党政领导班子建设规划纲要》,中共中央印发《中国共产党农村基层组织工作条例》,中共中央政治局召开会议审议《关于适应新时代要求大力发现培养选拔优秀年轻干部的意见》……都为年轻干部的成长铺就更坚实的道路。

党有号召,团有行动。作为党的助手和后备军、党的青年工作的重要力量,新时代,共青团应该如何更好发挥联系青年的桥梁和纽带作用?

2015年7月,中央党的群团工作会议召开。

“我们必须根据形势和任务发展变化,加强和改进党的群团工作,把工人阶级主力军、青年生力军、妇女半边天作用和人才第一资源作用充分发挥出来,把13亿多人民的积极性充分调动起来。”习近平总书记的讲话,给新时代青年工作提供了改革方向、提出了新的要求。

随后几年,《共青团中央改革方案》《全国青联改革方案》《学联学生会组织改革方案》《中央团校改革方案》等相继印发,不断增强共青团的政治性、先进性、群众性,也让共青团更好地肩负起了引领凝聚青年、组织动员青年、联系服务青

新华社南宁8月16日电(记者 覃广华 王普)“2020中国力量战‘疫’短视频影像展映周”15日在广西梧州市拉开帷幕。来自全国各地的1600余部影像作品,以独特的光影艺术形式,记录并见证了中国人民抗击新冠肺炎疫情的艰辛历程,向抗疫英雄们致敬,为中国战“疫”加油。

本次展映活动由中国文化信息协会国际影视文化交流专业委员会、梧州市委宣传部等单位联合举办,共征集纪录片、宣教片、短视频等各类战“疫”影像作品1600余部。医护人员白衣执甲无畏逆行,人民军队闻令而动勇挑重担,党员干部日夜坚守防控一线,热心群众捐资捐物不留姓名……参展影像作品中的一个感人故事,让观众再次感受到疫情肆虐之时,中国人民上下同心、合力抗疫、共克时艰的伟大精神。

“年轻护士脸上满是口罩勒痕,医生与年幼的女儿隔空拥抱,火神山医院仅用10天就拔地而起,社区网格员身上挂满药袋为居民送药,影像作品让这些瞬间变成永恒。”参展作品作者张雷说,“抗击疫情不仅是全体中国人民的共同记忆,也将激励我们在奋斗的道路上无畏坎坷,勇往直前。”

展映活动评委会负责人冷冶夫说,疫情期间,各类影像作品在及时传递权威信息、缓解公众焦虑情绪、传播疫情防控知识和传递正能量方面发挥了重要作用,进一步体现了移动互联网时代影像传播的力量。

文化时讯

年的光荣职责。

在共青团的带动下,广大青年积极参与“振兴杯”“挑战杯”“美丽中国·青春行动”等活动,在不同舞台展现青春风采的同时,也为中国梦的实现贡献青春智慧、凝聚青春力量。

勇挑重担 接续奋斗——

新时代中国青年朝气蓬勃,在担当中历练,在尽责中成长,在实现中华民族伟大复兴的征途上奋力前进

7月的南方,暴雨如注,洪水肆虐。

在湖北武汉,报名加入人民突击队参加防汛的李健雄,和同事从凌晨起连续奋战十多个小时,抢在暴雨前筑起近200米的子堤,而他的手心已磨出颗颗水泡。

“我报名走上大堤,源于父辈们的讲述。”1998年出生的李健雄从小便听到大人们讲述解放军英勇抗洪的故事。“小时候一直觉得英雄很神奇,这一次,该我们站出来了!”

从被守护到守护他人,在暴雨洪峰中,李健雄完成了自己的成人礼。

“新时代中国青年要勇做走在时代前列的奋进者、开拓者、奉献者,毫不畏惧面对一切艰难险阻,在劈波斩浪中开拓前进,在披荆斩棘中开辟天地,在攻坚克难中创造业绩,用青春和汗水创造出让世界刮目相看的新奇迹!”

青春由磨砺而出彩,人生因奋斗而升华。新时代中国青年在各条战线都展现出越是艰险越向前的信念和勇气,用行动践行初心使命,书写璀璨青春。

这是疫情防控一线的青春担当——

在抗击新冠肺炎疫情的斗争中,以“90后”为代表的青年一代挺身而出、担当奉献,在4.2万多名驰援湖北的医护人员中,就有1.2万多名是“90后”,其中相当一部分还是“95后”甚至“00后”。

这是脱贫攻坚战场的青春奉献——忍痛告别重病卧床的父亲,深夜冒雨奔向受灾群众,不幸被突如其来的山洪夺走了宝贵生命……黄文秀将自己30岁的芳华,定格在扶

贫路上。

生前的她,放弃留在大城市的机会,选择回到革命老区百色工作;接受组织安排的任务,奔赴偏远贫困村山村担任驻村第一书记,带动88户418名贫困群众脱贫,全村贫困发生率下降20%以上。

这是勇于开拓创新的青春智慧——

4项核心指标国际领先,5个领域填补国内空白,9项关键技术国内顶尖——成立于2005年的中国航天科工集团新一代精打体系武器系统青年创新团队,交出了一份亮眼的成绩单。

无数次的失败磨砺,无数次的彻夜不眠,关键时刻的大胆决策,毫厘之间的心细如发——成绩的背后,是团队的艰辛与付出。

“青春就是奋斗的代名词,百炼才能成钢。”团队成员说。

习近平总书记曾深刻指出:“中国梦是历史的、现实的,也是未来的;是我们这一代的,更是青年一代的。中华民族伟大复兴的中国梦终将在一代代青年的接力奋斗中变为现实。”

新时代的中国青年,不断把自己的小我融入祖国的大我、人民的大我之中,与时代同步伐,与社会共进步。

今年4月,在陕西考察的习近平总书记来到坐落于西安交通大学兴庆校区的交大西迁博物馆,勉励广大师生大力弘扬“西迁精神”,抓住新时代新机遇,到祖国最需要的地方建功立业,在新征程上创造属于我们这代人的历史功绩。

回想起习近平总书记来到学校考察调研时的场景,电子与信息学部青年教师沈超倍感振奋。他说:“我所在的系统工程研究所先后云集了多位享有盛誉的西迁老教授,他们的人生境界和崇高追求,激励我不忘初心,奋进致远。”

近年来,沈超所在团队沿袭前辈“动真碰硬”的风格,围绕国家对网络空间安全的迫切需求深入开展研究工作,取得了具有国际影响的研究和应用成果。

伟大精神推动伟大实践,伟大理想感召接续奋进。

焕发着绚丽光彩的中国青年,正以昂扬的姿态书写着无愧于时代的壮丽篇章。

(新华社北京8月16日电)

变更公告

西藏京建建筑工程有限公司经研究决议,拟将安全生产许可证主要负责人由陈复军变更为“顿珠扎西”,单位地址由西藏自治区那曲市色尼区那曲市色尼区超丹南路东侧变更为“西藏自治区拉萨市城关区拉萨市林廓西路27号恒昇公寓办公楼一楼西”,经济类型由有限责任公司(自然人投资或控股)变更为“一人有限责任公司”。

特此公告

西藏京建建筑工程有限公司

2020年8月17日

公告

本公司因进行公司资产清算,对公司历年来的债权债务进行清理,原与本公司有业务往来及债权债务的单位和个人,在公告发布之日起30日内持合法有效凭证到本公司进行登记,逾期将视为弃权处理,我公司不再向未登记债权人偿还债务。

联系人:胡灵

电话:13628974104

特此公告

西藏阿里地区实通路桥工程有限公司

2020年8月17日

变更公告

西藏裕亮建筑劳务有限公司经研究决议,拟将安全生产许可证单位名称变更为“西藏裕亮建设工程有限公司”。

特此公告

西藏裕亮建设工程有限公司

2020年8月17日

变更公告

西藏佳印建筑工程有限公司经研究决议,拟将安全生产许可证地址由金马国际4栋1206号变更为“西藏自治区拉萨市柳梧新区海亮世纪新城2.1期21栋1单元11层1102号”。

特此公告

西藏佳印建筑工程有限公司

2020年8月17日

中标候选人公示

- 项目名称:西藏博物馆基本陈列—西藏民俗文化展展陈设计和施工工程(EPC)总承包项目
- 项目编号:XZZB-XZJZ-LS200046
- 招标人:西藏博物馆
- 招标代理机构:西藏精正工程项目管理咨询有限公司
- 中标候选人信息:

第一中标候选人:广东省集美设计工程有限公司

综合得分:77.51分

中标价:30018136.88元

第二中标候选人:江苏爱涛文化产业有限公司

综合得分:66.09分

中标价:29997647.58元

第三中标候选人:苏州金螳螂文化发展股份有限公司

综合得分:63.48分

中标价:30089753.79元

6.公告媒介:《中国招标投标公共服务平台》、《西藏建设网》、《西藏商报》、《西藏日报》。

7.公告期限:2020年8月17日至2020年8月19日。

8.联系人及联系电话:张先生 0891-6342188

西藏博物馆

西藏精正工程项目管理咨询有限公司

2020年8月17日

寻物启事

彭益兵,身份证号码:432325197510236871,因不慎遗失过本人身份证、银行卡、信用卡数张,如有拾得并想归还者,请速与本人联系,必重谢!切不可持本人相关证件做违法犯罪的事情,否则,本人将追究其法律责任。

联系人及电话:彭益兵 17872728788

彭益兵

2020年8月17日